



Архиепископ Иларион посетил древние святыни Кипра

[gallery order="DESC"]

23 октября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион посетил древнейший кипрский монастырь – обитель Честного и Животворящего Креста Господня (Ставровуни), основанную в IV веке святой равноапостольной царицей Еленой.

В монастыре Владыку и его спутников встречал настоятель архимандрит Афанасий с братией. Поприветствовав насельников обители, архиепископ Иларион поклонился главной святыне монастыря – частице Честного и Животворящего Креста Господня. По просьбе настоятеля Владыка оставил запись в книге почетных посетителей.

В тот же день председатель ОБЦС молился в храме Пресвятой Богородицы Панагия Ангелоктисти (V в.), где находится мозаика VI века с изображением Божией Матери и архангелов Михаила и Гавриила.

В завершение паломничества архиепископ Иларион посетил кафедральный собор Китийской митрополии в городе Ларнака. В храме Владыка поклонился мощам и гробнице святого Лазаря Четверодневного, друга Господня, первого епископа Китийского.

Архиепископа Илариона сопровождал епископ Месаорийский Григорий, директор Отдела по межцерковным связям и европейским делам Кипрской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58356/>